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Η παρακάτω πληροφόρηση αποτελεί ρυθμιζόμενη πληροφορία, όπως αυτή ορίζεται στο Βελγικό 
Βασιλικό Διάταγμα της 14ης Νοεμβρίου 2007 σχετικά με τις υποχρεώσεις των εκδοτών 
χρηματοοικονομικών τίτλων οι οποίοι διαπραγματεύονται σε ρυθμιζόμενη αγορά. 

 
Δημοσίευση του Ετήσιου Απολογισμού – Οικονομικής Έκθεσης 2020 

 
Η Viohalco SA ανακοινώνει ότι η ετήσια οικονομική έκθεσή της για το 2020 είναι πλέον διαθέσιμη 
στον εταιρική ιστοσελίδα της Εταιρίας (www.viohalco.com). Η οικονομική έκθεση παρέχει 
ολοκληρωμένη επισκόπηση των οικονομικών επιδόσεων της Εταιρίας, της επιχειρηματικής 
στρατηγικής της, των πρακτικών που ακολουθούνται σε θέματα εταιρικής διακυβέρνησης και 
διαχείρισης κινδύνων, ενώ περιέχει και την έκθεση μη χρηματοοικονομικών πληροφοριών. 
 
Δυναμικές επιδόσεις και ισχυρή κερδοφορία παρά την πανδημία 

• Το διαφοροποιημένο επιχειρηματικό μοντέλο της Viohalco υποστήριξε την ισχυρή 

κερδοφορία παρά την πανδημία, χάρη στη συμβολή της δυναμικής και της ανθεκτικότητας 

των επιχειρηματικών κλάδων της.  

• Η ταχεία και αποτελεσματική εφαρμογή προληπτικών μέτρων για τη διαφύλαξη της 

ασφάλειας των εργαζομένων εξασφάλισε τη συνέχεια των επιχειρηματικών 

δραστηριοτήτων και την ασφαλή και αδιάλειπτη λειτουργία σε όλες τις εγκαταστάσεις. 

• Σημαντικές επενδύσεις συνολικού ύψους 285 εκατ. ευρώ πραγματοποιήθηκαν στις 

εταιρίες της Viohalco, με στόχο την ενίσχυση της θέσης τους στις αγορές στις οποίες 

δραστηριοποιούνται και την περαιτέρω επέκταση της διεθνούς παρουσίας τους. 

• Ολοκλήρωση της επένδυσης και έναρξη λειτουργίας του νέου τετραπλού θερμού 

ελάστρου αλουμινίου tandem στο εργοστάσιο της Elval στα Οινόφυτα. 

• Το ενοποιημένο αναπροσαρμοσμένο EBITDA (α-EBITDA) ανήλθε σε 295 εκατ. ευρώ.  

• Τα ενοποιημένα κέρδη προ φόρου εισοδήματος ανήλθαν σε 59 εκατ. ευρώ, αυξημένα κατά 

86% σε ετήσια βάση. 

 
Προς ένα πιο βιώσιμο μέλλον 
Οι εταιρίες της Viohalco προσφέρουν προϊόντα και λύσεις που ευθυγραμμίζονται στενά με τις 
τρέχουσες παγκόσμιες μεγατάσεις βιωσιμότητας, όπως η αυξανόμενη δέσμευση για μια κυκλική 
οικονομία χαμηλού άνθρακα, εναλλακτικές λύσεις για πλαστικά και προϊόντα χαμηλής 
επικινδυνότητας, ομαλή μετάβαση στην κλιματική ουδετερότητα και απεξάρτηση από ορυκτά 
καύσιμα, καθώς και φιλική προς το περιβάλλον αστικοποίηση. Αυτό όχι μόνο αντικατοπτρίζει την 
ικανότητα των εταιριών της Viohalco να ανταποκρίνονται στις εξελισσόμενες ανάγκες και απαιτήσεις 
των πελατών, αλλά και την ισχυρή δέσμευσή τους να λειτουργούν με υπεύθυνο και βιώσιμο τρόπο. 
 
 

http://www.viohalco.com/


Σχετικά με τη Viohalco 

Η Viohalco, με έδρα στο Βέλγιο, είναι εταιρία συμμετοχών (holding) σε διάφορες κορυφαίες εταιρίες 

μεταποίησης μετάλλων στην Ευρώπη. Είναι εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Euronext Βρυξελλών (VIO) 

και στο Χρηματιστήριο Αθηνών (BIO). Οι θυγατρικές της Viohalco ειδικεύονται στην παραγωγή 

προϊόντων αλουμινίου, χαλκού, καλωδίων, χάλυβα και σωλήνων χάλυβα και είναι προσηλωμένες στη 

βιώσιμη ανάπτυξη ποιοτικών και καινοτόμων προϊόντων και λύσεων προστιθέμενης αξίας για τη 

δημιουργία μιας δυναμικής παγκόσμιας βάσης πελατών. Με παραγωγικές μονάδες στην Ελλάδα, 

Βουλγαρία, Ρουμανία, Ρωσία, Βόρεια Μακεδονία, Τουρκία, Ολλανδία και το Ηνωμένο Βασίλειο, οι 

εταιρίες της Viohalco έχουν, συγκεντρωτικά, ετήσιο κύκλο εργασιών ύψους 3,85 δισ. ευρώ. Το 

χαρτοφυλάκιο της Viohalco περιλαμβάνει επίσης έναν αποκλειστικό κλάδο έρευνας, ανάπτυξης, 

καινοτομίας και τεχνολογίας. Επιπλέον, η Viohalco και οι εταιρίες της κατέχουν σημαντική ακίνητη 

περιουσία, κυρίως στην Ελλάδα, που παράγουν επιπλέον έσοδα μέσω της εμπορικής αξιοποίησής 

τους. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούμε επισκεφθείτε την εταιρική μας ιστοσελίδα 

www.viohalco.com. 

 

http://www.viohalco.com/

